
ГОЛОВНА КИЇВ

У КИЄВІ ЗАСУДИЛИ ДИВЕРСАНТА, ЯКИЙ НАМАГАВСЯ ЗІРВАТИ РУХ ВІЙСЬКОВОГО ЕШЕЛОНУ: СУД

ПРИЗНАЧИВ 15 РОКІВ УВ’ЯЗНЕННЯ

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух

військового ешелону: суд призначив 15 років ув’язнення

22:01, 16.05.26

У Києві суд оголосив вирок чоловіку, який співпрацював із російськими спецслужбами та

намагався вчинити диверсію на об’єкті Укрзалізниці. За підпал релейної шафи, що забезпечує

рух потягів, фігуранта засудили до 15 років позбавлення волі.

Як встановили слідчі, засуджений раніше проходив військову службу в Одеській області, однак у

травні 2025 року самовільно залишив місце служби. Після втечі чоловік переховувався у столиці,

де винаймав квартиру. Про це повідомляє поліція Києва.

За даними правоохоронців, у пошуках швидкого заробітку він вийшов на зв’язок із

представником російської воєнної розвідки через месенджер та погодився виконувати диверсійні

завдання.

Першим завданням стало виведення з ладу релейної шафи поблизу однієї з вантажних станцій

Укрзалізниці у Києві. Саме це обладнання відповідає за регулювання руху поїздів на визначеній
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ділянці колії.

Слідство встановило, що диверсант пошкодив захисні дверцята шафи та підпалив її внутрішні

елементи. Після цього він зафільмував пожежу на мобільний телефон, аби надіслати відеодоказ

російському куратору.

Правоохоронці повідомили, що менш ніж за годину після диверсії цією колією мав пройти

військовий ешелон із технікою для потреб оборони України.

Окрім цього, зловмисник отримав нові вказівки щодо організації аналогічних підпалів на

території Київської області. Однак реалізувати подальші плани він не встиг.

Співробітники столичної поліції спільно з працівниками СБУ затримали чоловіка безпосередньо

після скоєння злочину. Під час обшуку в орендованому помешканні правоохоронці вилучили

мобільний телефон із доказами співпраці з представниками рф, а також речові докази, які

використовувалися для підпалу.

Суд визнав обвинуваченого винним за частиною 2 статті 113 Кримінального кодексу України –

диверсія, вчинена в умовах воєнного стану. За рішенням суду чоловік проведе за ґратами 15

років.

Нагадаємо, у Харкові завершено досудове розслідування щодо 17-річного місцевого жителя,

якого обвинувачують у серії підпалів об’єктів, пов’язаних із військовою інфраструктурою.

За версією слідства, підліток виконував завдання дистанційного куратора та фіксував свої дії на

відео.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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